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令和元年度第２回ジュニア・市政モニターアンケート結果 

 

テーマ ｢ＬＣＡ国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センター）の 

大規模改修について｣ 

 
 
（１）対  象    ジュニア・市政モニター ３４４人 

（２）回答者数    １４９人 

（３）実施期間    令和元年１１月１５日から１２月２０日まで 

（４）目  的    当センターは開設後２０年が経過し、施設の劣化が進んでいることから、

近い将来、大規模な改修工事を行う予定です。今回の調査は、今後さらに

１０年、２０年と多くの市民の皆様に利用してもらい、満足してもらえる

施設とするために、当センターの改修や運営に対するご意見などをお伺い

し、改修に向けた基礎資料として活用することを目的として、市内の中学

生と高校生に対してアンケート調査を実施しました。 

 

※表、グラフ内の数字は回答者数を基数とした百分率で表わし、小数点第２位を四捨五入しているた

め、百分率の合計が１００％にならない場合があります。 

 
 
 

【問１】 あなたの性別をお答えください。（〇は１つ） 

１ 男性       ２ 女性      ３ 答えたくない 

 

選択肢 回答数 回答分布 

男性 54 36.2% 

女性 84 56.4% 

答えたくない 5 3.4% 

無回答 6 4.0% 

計 149 100.0% 

☆回答された方の性別は以上のとおりです。 
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【問２】 あなたの住んでいる地区をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆回答された方のお住まいの地区は以上のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 回答分布 

橋本地区 16 10.7% 

大沢地区 5 3.4% 

城山地区 7 4.7% 

津久井地区 21 14.1% 

相模湖地区 0 0.0% 

藤野地区 1 0.7% 

小山地区 6 4.0% 

清新地区 7 4.7% 

横山地区 2 1.3% 

中央地区 4 2.7% 

星が丘地区 0 0.0% 

光が丘地区 6 4.0% 

大野北地区 3 2.0% 

田名地区 3 2.0% 

上溝地区 9 6.0% 

大野中地区 12 8.1% 

大野南地区 13 8.7% 

麻溝地区 4 2.7% 

新磯地区 4 2.7% 

相模台地区 7 4.7% 

相武台地区 9 6.0% 

東林地区 5 3.4% 

その他（市外） 2 1.3% 

無回答 3 2.0% 

計 149 100.0% 

《緑区》１ 橋本 ２ 大沢 ３ 城山 ４ 津久井 ５ 相模湖 ６ 藤野 

《中央区》７ 小山 ８ 清新 ９ 横山 10 中央 11 星が丘 12 光が丘 13 大野北 14 田名 15 上溝 

《南区》16 大野中 17 大野南 18 麻溝 19 新磯 20 相模台 21 相武台 22 東林 

《その他》23 市外 
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【問３】 あなたの学年をお答えください。（○は１つ） 

１  中学１年生      ２  中学２年生      ３  中学３年生 

４  高校１年生      ５  高校２年生       ６  高校３年生 

 

選択肢 回答数 回答分布 

中学１年生 41 27.5% 

中学２年生 59 39.6% 

中学３年生 10 6.7% 

高校１年生 18 12.1% 

高校２年生 15 10.1% 

高校３年生 4 2.7% 

無回答 2 1.3% 

計 149 100.0% 

☆回答された方の学年は以上のとおりです。 

 

≪高校生のみ≫ 

【問４】 あなたの通学している高校の所在地についてお答えください。（〇は１つ） 

１ 相模原市緑区     ２ 相模原市中央区    ３ 相模原市南区 

 

選択肢 回答数 回答分布 

緑区 22 59.5% 

中央区 8 21.6% 

南区 7 18.9% 

計 37 100.0% 

☆回答された方の高校の所在地は以上のとおりです。 

 

 

 

 

 

【問５】 あなたは過去に LCA 国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センター）を利用した

ことはありますか。（〇は１つ） 

１ ある⇒問６へ（問１１までお答えください）     ２ ない⇒問１２へ 

 

選択肢 回答数 回答分布 

ある 101 67.8% 

ない 48 32.2% 

計 149 100.0% 

☆「利用したことがある」が 67.8％、「利用したこ 

とがない」が 32.2％という結果となりました。 
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≪問５で「１ ある」とお答えの方へ≫ 

【問６】 あなたはどのくらいの頻度で利用していますか。（〇は１つ） 

１ ほぼ毎日  ２ 週１～２回程度  ３ 月１～２回程度  ４ ３か月に１～２回程度 

５ 年１～２回程度  ６ 複数年に１回  ７ その他（         ） 

     

選択肢 回答数 回答分布 

ほぼ毎日 1 1.0% 

週１～２回程度 1 1.0% 

月１～２回程度 1 1.0% 

３か月に１～２回程度 5 5.0% 

年１～２回程度 49 48.5% 

複数年に１回 37 36.6% 

その他 7 6.9% 

計 101 100.0% 

☆「年１～２回程度利用している」が 48.5％、「複 

数年に１回利用している」が 36.6％という結果と 

なりました。 

 

【問７】 あなたは LCA 国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センター）で主にどの機能・

場所を利用していますか。（〇はいくつでも） 

１ プール（流水プール、25ｍプール、ウォータースライダー等）  ２ 障害者プール    

３ 浴室（浴槽、ジャグジー、サウナ）  ４ 多目的会議室   

５ 講習室（陶芸、手工芸、木工等）  ６ 娯楽室（囲碁・将棋等）  ７ 談話室（休憩等） 

８ 大広間（和室）   ９ リフレッシュルーム（浴室前） 

10 多目的ルーム（トレーニングマシン）  11 陶芸窯 

     

選択肢 回答数 回答分布 

プール 101 100.0% 

障害者プール 3 3.0% 

浴室 30 29.7% 

多目的会議室 1 1.0% 

講習室 0 0.0% 

娯楽室 2 2.0% 

談話室 10 9.9% 

大広間 4 4.0% 

リフレッシュルーム 0 0.0% 

多目的ルーム 0 0.0% 

陶芸窯 0 0.0% 

☆「プール」が 100.0％、「浴室」が 29.7％、「談話室」が 9.9％という結果となりました。 
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【問８】 あなたが LCA 国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センター）を利用していて、

不便を感じていたり、改修・充実した方が良いと思われる機能・場所を選択肢から選んで

いただき、具体的な改修等の内容をご記入ください。特にない場合は空欄でけっこうです。      

（回答は２つ以内） 

 機能・場所 
改修の内容を具体的に記入してください（諸室の場所（位置）の変更、

広さの変更、部屋数の増減、備品の追加・変更、床等の材質の変更等）。 

例 １ 25ｍプールをもっと広くして欲しい。 

１   

２   

【当センターにある機能・場所（選択肢）】 

１ プール（流水プール、25ｍプール、ウォータースライダー、ジャグジー等）  

２ 障害者プール   ３ 浴室（浴槽、ジャグジー、サウナ）  ４ 多目的会議室（２階） 

５ 講習室（２階：陶芸、木工等）  ６ 娯楽室（２階：囲碁・将棋等）  

７ 談話室（２階：休憩等）  ８ 大広間（３階和室：休憩・カラオケ等）  

９ リフレッシュルーム（浴室前）  10 ロビー・ホール    

11 展示コーナー（多目的ルーム手前）  12 多目的ルーム（トレーニングマシン）  

13 トイレ   14 プールの更衣室    15 陶芸窯    16 駐車場  

     

選択肢 回答数 回答分布 

プール 33 32.7% 

障害者プール 0 0.0% 

浴室 2 2.0% 

多目的会議室 0 0.0% 

講習室 0 0.0% 

娯楽室 1 1.0% 

談話室 1 1.0% 

大広間 0 0.0% 

リフレッシュルーム 0 0.0% 

ロビー・ホール 2 2.0% 

展示コーナー 0 0.0% 

多目的ルーム 1 1.0% 

トイレ 2 2.0% 

プールの更衣室  9 8.9% 

陶芸窯 0 0.0% 

駐車場 3 3.0% 

☆「プール」が 32.7％、「プールの更衣室」が 8.9％という結果となりました。 

 

【具体的な改修等の内容】 

《プール関連》 

・スライダーの数を増やして欲しい（浮き輪等で乗れるなど）。（６件） 

・ウォータースライダーをもっと長くして欲しい。（６件） 

・25ｍプールをもっと広くして欲しい（50ｍプールを作って欲しい）。（５件） 

・天井をキレイにして欲しい。（３件） 

・流れるプールの流れを速くして欲しい。（３件） 
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・深いプールが欲しい。（２件） 

・プールの数や機能を増やして欲しい。 

・ウォータースライダーの待ち時間が長い。 

・子ども用のすべり台が少し急すぎると感じる。 

・プール内のトイレを使えるようにして欲しい。 

・プール全体をきれいにして欲しい。 

・ウォータースライダーをもっときれいにして欲しい。 

・更衣室からプールのところまでの通路をきれいにして欲しい。 

・時計が見にくい。 

《浴室関連》 

・ジャグジーを増やして欲しい。 

・ジャグジーをもう少し大きくして欲しい。 

《娯楽室関連》 

・卓球をできるようにして欲しい。 

《談話室関連》 

・広くして欲しい。 

《ロビー・ホール関連》 

・イスの綿が出ている。 

・天井の雨漏りの染みが気になる。 

《多目的ルーム関連》 

・利用できることを知らない。 

《トイレ関連》 

・くさいので無臭にして欲しい。 

・髪の毛が固まって排水溝に詰まっているからきれいにして欲しい。 

《プールの更衣室関連》 

・汚れているのできれいにして欲しい。（２件） 

・1人で着替えられるスペースを増やして欲しい。（２件） 

・カーテンで仕切られた場所をもっと広くして欲しい。 

・脱水機が欲しい。 

・滑るため、水きりをきちんとして欲しい。 

・床に敷くマットをもっと柔らかいものにして欲しい。 

・ロッカーの数を増やして欲しい。 

・ドライヤーを無料にして欲しい。 

《駐車場関連》 

・駐車場を広くして欲しい。（３件） 

 

【問９】 LCA 国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センター）の総合的な満足度はどれく

らいですか。（〇は１つ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ どちらともいえない   ４ やや不満  ５ 不満 

     

選択肢 回答数 回答分布 

満足 40 39.6% 

やや満足 47 46.5% 

どちらともいえない 14 13.9% 

やや不満 0 0.0% 

不満 0 0.0% 

計 101 100.0% 

☆「やや満足」が 46.5％、「満足」が 39.6％と 

いう結果となりました。 
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どちらとも

いえない, 
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【問１０】 あなたが LCA 国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センター）を利用する場合、

主にどのような交通手段を使いますか。（〇は１つ） 

１ 徒歩 ２ 自転車  ３ 公共交通機関（電車・バス）４ バイク・車 ５ 親等の送迎 

６ その他（           ） 

 

選択肢 回答数 回答分布 

徒歩 1 1.0% 

自転車 21 20.8% 

公共交通機関 12 11.9% 

バイク・車 32 31.7% 

親等の送迎 32 31.7% 

その他 0 0.0% 

無回答 3 3.0% 

計 101 100.0% 

☆「バイク・車」と「親等の送迎」がともに 31.7％、 

「自転車」は 20.8％、「公共交通機関」が 11.9％と 

いう結果となりました。 

 

【問１１】 現在の機能・場所のほかに、LCA 国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センタ

ー）にあったほうが良いと思われる機能・場所をご記入ください。 

《プール関連》 

・高さが違うウォータースライダーが 2種類欲しい。（３件） 

・プールの着替え場に、水着の水分をとばす機械があると良い。 

・もう少し大きいロッカーがあると良い。 

・ドライヤーを無料で使えるようにして欲しい。 

・100 円を入れなくてもロッカーを使えるようにして欲しい。 

・鍵式の靴箱があると良い。 

《浴室関連》 

・浴槽をもっと増やして欲しい。 

・サウナをもっと広くして欲しい。 

《その他》 

・食事スペース（カフェ、レストラン、食堂）があると良い（１０件） 

・直通のバスなどがあると行きやすい。（３件） 

・卓球、バッティングセンター、卓球、サッカー、スケートリンクなどスポーツのできる施設（体

育館）が欲しい。（２件） 

・売店やコンビニがあると良い。（２件） 

・多目的ルームのトレーニングマシンを増やして欲しい。（２件） 

・フリーwi-fi スポットが欲しい。（２件） 

・図書館があると良い。 

・子どもを預かってくれる場所や機能があると助かる。 

・特に 1階のトイレの数を増やして欲しい。 

・地域交流の場があると良い。 

・イベントを行う場所があると良い。 

・伝統工芸を体験できる場所があると良い。 

・小さい子どもでも、楽しく休憩できるような場所が欲しい。 

・練習スタジオやホールが欲しい。 

・休憩スペースを増やして欲しい。 

・仮眠ルームが欲しい。 

・駐輪場を広くして欲しい。 

徒歩 , 1.0%

自転車, 
20.8%

公共交通機関, 
11.9%

バイク・車, 
31.7%

親等の送迎, 
31.7%

その他, 
0.0%

無回答 , 
3.0%
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・ショッピングモールがあると良い。 

・おかしの自動販売機が欲しい。 

・オブジェ的なものを置けばよりきれいに見える。 

 

≪問５で「２ ない」とお答えの方のみ回答してください≫ 

【問１２】 あなたが LCA 国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センター）を利用していな

い理由は何ですか。（○は１つ） 

１ どこにあるか知らないから ２ 近くにないから・遠いから  

３ サービスの内容を知らないから  ４ 利用したいと思える設備や機能がないから（魅力がないから） 

５ 忙しくて時間がないから ６ 開館時間内に利用できないから ７ 外出が困難だから 

８ その他（                    ） 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆「どこにあるか知らないから」が 45.8％、「近くにないから・遠いから」が 18.8％、「サービ

スの内容を知らないから」が 8.3％という結果となりました。 

 

【問１３】 あなたは LCA 国際小学校北の丘センター（北市民健康文化センター）がどのようにな

れば利用するようになりますか。ご自由にご記入ください。 

・サービスの内容を知らない人が多いので、分かりやすく宣伝した方が良い。（１７件） 

・学校や駅などにチラシやポスター等を掲示配架すれば良いと思う。（５件） 

・近くにあれば利用する。（５件） 

・多種多様なイベント等も積極的にすすめていけばいいと思う。（５件） 

・利用無料券やサービス券、割引券を配布すると良いと思う。（３件） 

・無料であれば利用する。（２件） 

・売店やアイスの自動販売機があって欲しい。（２件） 

・フードコートを作ると良いと思う。 

・飲食店があると便利に感じます。 

・多様なウォータースライダーが欲しい。 

・ロッククライミングなどがあれば遠くても利用したいと思う。 

・ジムのような場所が出来たら利用する。 

・多くの機能があると良いと思う（遊び場や学習場、人との交流の場など）。 

・お風呂やサウナをつくる。 

・ジャグリングができれば利用する。 

・自分に自由な時間ができれば利用する可能性がある。 

・アクセスが良くなれば利用する。送迎バスをつくる。 

・市外にも周知したら良いと思う。 

・はじめて知ったので今後利用してみたいです。 

選択肢 回答数 回答分布 

どこにあるか知らないから   22 45.8% 

近くにないから・遠いから  9 18.8% 

サービスの内容を知らないから 4 8.3% 

利用したいと思える設備や機能がないから 0 0.0% 

忙しくて時間がないから   3 6.3% 

開館時間内に利用できないから   0 0.0% 

外出が困難だから   0 0.0% 

その他 6 12.5% 

無回答 4 8.3% 

計 48 100.0% 
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ｎ＝48 


